
LOCKDOWN

DRIVING HABITS

AND ATTITUDES

 
3%

 
97%

WOULD BE MORE LIKELY TO BUY AN EV
IF THERE WAS A SCRAPPAGE SCHEME

 WOULD CONSIDER AN EV TO HELP
IMPROVE AIR QUALITY

66%

50.4%

HAVE YOU NOTICED A POSITIVE
EFFECT ON LOCAL AIR QUALITY

DURING LOCKDOWN?

WHAT DO YOU THINK HAS THE MOST NEGATIVE IMPACT
ON LOCAL AIR QUALITY?

36.8% DRIVING
PETROL/DIESEL

CARS

31.6% CONGESTION/
TOO MANY CARS

9.6% DRIVING KIDS TO
SCHOOL/CARS

IDLING OUTSIDE
SCHOOL

YES 97%
NO 3%

Survey by Smart Home Charge. Results based on 291 respondents in June 2020.

Visit www.smarthomecharge.co.uk for more results

http://www.smarthomecharge.co.uk/

